2023sdT [HetratssAg 22|10A ofAAl

A 254 Tt Y

[:g_%‘] 4. 35 y=f(@)9 2efzr} 253 A}
A
11 212 O[3 |04 @ 5|0 v
6 | @ 7|@|8 | ®[9|OD|10 @
1 | @ 12 | @ [ 13 | @ | 14 | & | 15
6| 7 |17 7 (18 6 (19| 21 [ 2 | 12

21 | 19 | 22 | 50

ok

2 | O (24| ® |2 @2 © 21 ©

28 | ®© |29 | 3 |30 | 12

[EXQlz] X+EAE HEY & A=
9 g

L. (8707 V2)**2V2 9] ghe? (24)) lim /(@) + lim f(@)*] 327 (33)
R e A 20 1im /() =0, lim /(&) =1
r—>—1 rz—1+
[EX2lc] Crdet+E DR o UEIR lim f( ) + lirln fl@)=1
r——1 r—1+
2. @ flz)=2"+227+3¢l dste] f (1) 327 (24)
[EHQlE] 22| Ho2RE FHils Y =+ UsIP?

fa)=3"+4z, f(1)=7 4 {a, )l W] $9 {91

n
Sn = Zak’
k=1

S _ 2
[EHolE] SH+B| Yse & 4 UEop R S, =2 dnele a0 ®] 27 (34)

3. sHl {a,fell tste]
a,=8,—8, _,=2n"—4n—2n—1)+4(n—1)=4n—6 (n = 2)

CL2:1, a4><a5:4\/§ CL10:34
(5] 5,01 4= Gl OIXHA0|2R o, 2 SXERHO|CY,
ol 4wl a,9) gh? (3%) 0,9 BAH= 5,9 Okt Ao F HHO|ZR a, =4n—6, a, =34

[EXCIE] ef2e+2 0|R0T F¥4E & + AP

a, =axr" 0|2t EX}L ar=1, o =42

MEHM, 7° =42, a. =a, <1° =442

6. 0 <z < 2r°llA sin®z—sinzcos’z =09 »E 29| 3829
(3%)

[EXQlE] &0 JHEE 0|8 Sehts 7Y = U7k

16




2

1
0

sinz(sin’z — cos’z) = 00|A], cos’x =1—sin’z0|EE,

sinz(2sin*z—1) =0, sinz=0 £ sinz == \é—
Zlio-llx_l I:I’:I-I'CI')'|O‘"*-| E% 07 %7 %71_7 Up %77_7 %'ﬂ_u 27TO|EE

25HH 7r><3+g><2+%7r><2=77T%|% =l

7. g fa)ell dsto]

&_l f(l‘)_

T —>co fL'

lim

z—0

lim £

T —> 00

=10iM f(z)= ZDARFQ| A2t 121 aiAfet<0|Ct,

f(@)

lim——~=10ilsf, f(0)=0,/(0)=10]22

z—0
f(z)
f(1)

[ (@)

[EH[2l=

=2 +ar® +br+cet =
1+a+b+c=2+a=3,

P+t tx, fe)=32+2c+1,F(1)=6
] XEol oJn|E ofslistT U=If?

oM £(0)=c=0,f(0)=b=1

a=1

8. 21t} & A aol A3 5

Fla)= /mt(t—Q)(t—a)dt

o) SdFkol 6% ™, ] F2? [33]

HEE02 Holgl $0[02 YTt £(0) =08 |1 Dl
~a)0l22 = =2014 St Ect

t(t—2)(t—a)dt=/2(t3—(a+2)t2+2at)dt _4,.4

0

11
OlOlM a= -85 & = UL

LSS HIR| SCiH

LS

9. 44 915 £Aoli= A POl A7 1t = 0)elH] % 07}

v=4t +at+b (a, b= A5)

o} o
15—

ot P+ t=0% u] E3st & RS vl
t=1°4 P& £%7} 00|t} t=004 t=17}4 P7}

A2 [44]

o) %3

25 U0| HHX| ¢b=hl t=1% If £t 00[HH JtEEE 00|
O{0F otrCt.

v(l)=4+a+b=0, v (1)=124+a=0,

a=—12, b=8

1 1
00flM 17tX] P2l Ol5HE|E= f lo(#)ldt = [t — 6t* +8t] =3
0

16




AN
T

0

g0}

[EMQE] X2 BEHE ZAAS oMY =

30

A
T
Comment. SHI4PS AHLsHE SHl=SoCH

10. ¥4 ast A5 b, (b= )7k i 2218 5A R

Q

) @ =3¢
(h)
(1—4_) gaszgbfc

[V}

ac

o
2

a+b+ce] [44]

32(u—b) — Sb—co,”*.l

b—c
a—>b
O7|AM (Lf) =0 28l a, b, 7t SH|=EE O|FE=

SHIE r0l2t ofH

2(a—b)=b—c, 2

2
ar—ar

b=ar,c=ar’0|BZ, =r=20|LC},
a—ar

b=2a,c=4a
(Oh ZHAM o =3". matd a=9
a+tb+c=T7a=063

[EH2lz] 202 X0 YEE 0|8310 Jaize| uHS &S

PR

Comment. ZZot ZtH HFTF SHCHA....

11. 138} & A5 kell Histe] 718717 -291 A4 13} ¢ 5,
y=k", y=log,z, v5°] "= HS& 47 A, B, C, D &

- l1l— — — -
3=}, BC=AB=CD o o, 22+ OBCE Yol=2(dt 0=

Aolrt) [44]

3” r 3
A ) = k¥
B
y = logiz
fff_'__.-—-'
—
.-//
=
ol 7 D\
M A, B, C, DO| ZHEE 2t2} (0,10a), (a,8a), (4a,2a), (5a,0)0|
2f SFx}
2t2to] &0 H B, CE CHYUSIH & =8a, log,da = 2a.

log da = 2a & K = 4a Of|A

K=2 k=1, a=2

A 19) AR 20—y~ 10-00[B2 UHoIM XM MIFI| )

L 2y/50]Ct,
BC = 3v5 0|22, AQBC=15

rx
1o

16




4 25t o

[EXQl=] HEiZH0| IRtEl ot Hitsh= Mo| EotEl &of O p =20[00F &2 & o ULt
tegE e & UEIR O 27tsde 2QIsiEXt
Comment. J'¢ MEO|2tH Ol SHLIH SEOFX|TH ARSI, 2 g(x):{xQ (@—1P"'h(z) @=0,2>1)
—? (=1 "h(z) 0=z <1)
12. HzAe] A7t a8l AR f(@)ell el &5 gz)E
oA p=20|™
@) =rw)| L5 :
glz)=flx - =0,z>1
r—1 g(x):{x (z—1)h(z) (z=0,2 )O|J_l

—2*(z—1)h@) 0=z =<1
o s @5 gla)7} e 2AE A =1k )

g(17)=—h1)=g0")=h1) (2&)

1 O[40lIAf p = 30[040F BT, f(r)i= APKIBISOILI 3 = pOIOfOF Bt
4 ot p=3, /) =ar(e—1)"
D210 MG AHUH h()-US Y 2+ Ut

2 =+ UL Oz

mjo

| g<x>—{“f;”§&1_)i>z Eiiii’i%”%‘

o| JmL it 2t £ &M O3t 2ot

‘e
-
-

ce] BOI =

b > = 1 1
B! : JZoM & 2= AR hla)e x:§01l*1 ESESIN —4= 2+EICH.
I .
: 1 1 1
I CHQISIH h(=)=— —aq=——
! a=4, h(2)=16
|
I
X 0|2JtsAMe crenp 20| olst Ax QIC}
x o (L O O = E == T AN
— | = z=00{A FHE(PXK0|X[2F O|2ItSSHE| 42)= 7K 21w 21w
rz—1 T azx* (x—1)Ph(z) I ar’ (x—1)Ph(z
1 =11 -
A r—1— (z— )2 z—1+ (ac—l)2
o= 10]4] Lrarstct,
Ol O|EA=2l oo Alg To{En He|ot Zofo|ct,
20| O0l@7tsde MESHH, f(x)= 00 @l 17HE JHH IAl Of 40| 4E5ta{™ p = 30|04OFFt ot
OF gICt

16




A S Oi 5
o
'/ O
[EHICE] =F0lN ARIEE, IARIMAS HES + AUk [EXel=] Ol27tsd2 OI80t0 FI|HR g=kls J2ES
Comment. S0l Hie 516l AS 9| 2K =200 Rl IS 2Y + AP
OIS, S e 2R eSS = S Comment. J2{TE & R Ligt e 22 At gojct, 12AE 4
L OF AkKFEEO| A2 O)K|22 T ZF AHAKSHe] SFRI QHAIX|? Af
25 y oMNaT T= T H == (il = A T
13. 2 = o]7 HlIx]Zo] =2 o] ¢ A= AkzkE
S 2AB ZACelw MRl el 1ol Hilshe A Kol Cpol ok
ABC7F 9ltt. £BACS] ol5#Ade] €1} whi= A 5 AVt 14. A= A AitelA wlirbsdt I flo)ell st =
obd A& Deba skak BD=54% o, AE®] Zol&? (%

/BAC > g> (44])

D
BD=5 0|22, AI#lof ofsf

BD 25 4
——— =" x2 sinZ =—
SnZBCD 8 <% sinsBCD=+
/BAD = 2 DAC 0|22
/ BCD = 2DBC(¥Z=2ho|2 BD = CD =5,

BC =6
AB: AC =1:20|22 BE:EC =1:2 ..BE =2,EC =4

EQ :C_DQ +ﬁ2—2C—D><ﬁ xXcos £ECD =17
(DAFRIHA])

H & A B,C,D= € 29 Hol2=z
—_— —  —  — — 817
BE ¥ CE = AE X DE, -+ AE =—

g(m)z/of(t)dt
olg} 3pxl. g flx)7}F the

o]
Z715

e
-z
o
A

=z 28 Z2? [44]

H 7]>

FOIZ g f(z)= Ol2OtSSlor stz
ChEdt 22 & A2 M= + UG

v = f(0) 2k

(2k, £(0) + 2k)

y=f(0)+k

(k, f(0) + k)

16




P —
6 =
LR
7(0)= 7 (olln
F@)e OIXFE£0|D2 f()7} 2= L0 Choh CHEYS 2 4
ct.
afetd fG)s F (5, £(5)ol oiel ciolct.
o w2 2 BE M 20 O f(o—a)+ £t a)=27(])

— k -
LS <l0fstn oo == S CHSHE

FO)+£(8) =2/(5) (&
0|3 MX|S BEst| 9l CIST 2L
it

=

(k) 00M f(0)=—kYS
O] 3 JeiZ= F (k0)0f CHSH CHE
x

g(2k) = ;kﬂmdx:o (&

= [ r@asotel, f@)ot H (5,

k
— Moo
5 a+2)|f.

=2k(a+k)

=3k /() 3

g(nk)
anw
Zg nk) ——X385+55ak: 00| A
7
—— —kO0|C
a=—kO|C}.

[CHEtM f(3k) + f(4k) = (a+3k)+

=nk(a+ %k) = k—nQ +akndS &

(a+4k) =

70l thaoloE

2a+7k=0 (&)

[EX2E] e HetAg Sl +~¥S mefst X0
g XEE 2 U
Comment. €2 £ 1 XHZE T$FZE E 4 Q00 &t
C. &, Q0| €F F7|2 gt=E[HH O ZAHS THEEA[AHOF
SH=X|e M2sliZ 0ot FH|CH
15. 4 {q,}°] 0 <q <2°]2, BE 245 noll 3}
2a,, 0<a,<1)
an+1
4—2a, (1<a,<2)
= gk BE AdS nedl WHEt o, =q,, 5 WHFATE
pel F3Fe] mo] HES 3= o3k MTE b, 012 kAL
AF 5o, BT AdF nell 3t a, =a,, T HHAIE
o 4merm — : 1o =]
a,+ 0, g—folﬁi b, =20tk > b,9 27 [43]
k=1
0=z =200 Yo &= fx)E
2z O=<z<1)
flz) =
4—2z (1<zx<2)
2t Stxh 7| a, ., = f(a,)¥E & = AUCE
HOlAl St f2 n THISH S £ (2)2} B}
CtS ot 20| Hefstth= HoICt. /() =f(x), /"' () =" (f(z))
JEE! Ay 41 :f(an) 19 f2(an) aner:fp(a‘n)?:I% OEI- ¢ 91["
%, B X o0 O a,.,=a2 UFAPIE o2 =
fP(z)==x2| 20| E|0{0F BT,
4 I
fa)=29 220, Y Y £ 2082 b =2
Fa)=f(f@) =22 28 37| el f(f(2)Q JHZE J2|H T
=1t 2Tt
2
1 3
2 2
4
JEON ¥ 4 S0 22 BE MDY, 0PI 2=0, z= 2l
A2 M QHELt (a, =a,. 0| E[B=Z 20t 7|9 £[%3{0] OtL|Ct)
[2kM b, =4—2=20|Ct
f@)e I JHEH f(z) =29 22 2% 840|1, b2 7

16




4>
0

g0}

3} (o} 2+e HiAloZ

1

4 -~
S8 Mo

b, =8—2=6 O|C},

J2|0k) f"(2)Q] d2HE

SR DU (Z2 /2 () DHRI
[ 2" el SR2IE It

of FES L 4 Cf ()9 JmE

212t L.

+| F1M0) FSSIUCIY, m=1U0k= Bt So[gt Uo| Hofd
22 ofE 4 ALK a,,, —a,9 $BL ., —a,2 $BY| BE
Fsto|n 2Pt B 22 49 p0|22, b, Hol Y 32
Hefsior et

b,=16—2—2=12 (0, 5 b,2fo| 2t X2)

m=5YMs E0[Y Z0| g2 b, =32—-2=30

5oHE0|L| 2 Kol

S b =2+24+64+12+30 =52
k=1

rx
et

=217

1
£0

[EXQlz] =2 St A

2
z°+3xr—10
16. im———

xr—2 r—2

of g& TohAL. [34]

. 22 +32-10
Im—————~=
r—2 x—2

[%HIQIE] 022 28510 TMQ| 7|%7|% g+ JAsIP?
18. = =12 —22%+5%} o

e
A 1l0)= o] A2
k] k) G T2 [34]

fl@)—glx)=0 & 3> +5=kF
o] WpgAle] Aol A7t 20]w
k7b 2 =322 +59 SRkl AY F47

kolofof gt
o’ —=32" +59 FAFE 5, FEHL 1o]nE BE AP ko] e
F 6

o

[EXelE] =89 ¥ 7Y =+ U2
2

19. HOLXE]/\
(0, <502 32 Y | ﬁi

TF3HA L (&, pot g AJEARA

z —(2n+1)x+(n2+n)
(z—m—1)(x—n)=0
a,=n, B, =n+1

= 0ol A]

0|[[HI an+1 ﬁnlo:lg j| |.x|-
10 10
1 1 1 1
(— )= ()
k=1 an Bn k=1 a7l OénJrl
1 1 1 1 1 1 1 1
=) ) e A ) s —
QO Qy Oy Qg Oy QO
1110
1 11 11
pt+q=21

y=2"9 JYTE rZo| WAHOR mUtF, yHO| YHOR nftT BY
O|F%t J2fmo| A2 2 ™ +nOlCh HIM2 y=n=5 H 3,7)2
CHRISIH 2°7 ™ +5="70jlAf m=20|C.
Smtn=7

7

16




8 431 10
[EMI2E] Ol27tsdE 0183t &2 ™S F2Y =+ U7 Ot a= f(x)9] STHRLO|Lt S£:2{0|0{0F oiCtn oo
Comment. Xt&t== A[THZ0IL X[£S XA =t 2F0HH a=p+42 B g¢(z) JHLE HEM C}Zu}p LTt
OlEIDtol A OHH Zi0{0F ElCh= A OfEIXl= LFLt tHSICt | ¥
20. HAkste] A4} 190 ARG £)oh A5 A Akl \

Pl E7Fsd 4 g(e)7 B A xol s \

{f(x)—af® ={g()}’ \ !

5 R g(2)9] HEgtel 44 ), s BE et 2 #

8olaL #-& koltt K9] 3t FohAlL [44]]
O AN g(z) = f(z)—aora— f(z)OICt,
f(@)—a=nh(z)2t 3IX}
DHOF g(x)2h H THC M AL h(z)OIAL —h(z)H, g(a)= O] AL %A ZHE TEEAPP|IERZ
ARAUS HA Y=t a0 ZtoZ JKst H2 p, p+40|Cf
M2t g(z)e O FHOIM hlz)olM —h(e)2 HEHLE O Y2 Ht l2tA], p+p+4=80jlA p=20|T Jts3t BE 422 2, 60|C}
F{O{OF otLt. 12
g9(x)2t Hok= XS = =ol} ofH, O|FIHS3H0F 3t82 20t B
£ B hla)=00]1, SAO] 1'(a)=02! FO|0{O} JiL}.
O HOo| EXHAH, a2t f(x)Q] FHH0HLE S£2{0040F Bt
@) S%etE pet A a=p¥ I g(z)9] J2HTe= CiEah 2Tt

ks

rII
ox
mjo

oy M2
rH
°
°
=

il

5 & Mo
VoA

—
x|
~
o
—~

16




Comment. 0—4.3.:.*—’.‘—EH'_ SHA SR EX
x

20| = Het==0lCt. Of2f =H|2l B2 Hl% H PPOW f@)ol
CHSH “2fot=a| ZHHoIC

AREEER

{z|—1<z <1}l &

g(x)2t Ak A y=g(w)$]91 T A Plagla)2t Qb,gb))

(0<a<bd) 7} & =

A7+ 0PQel Helrt %\E o, p+go FHe FIAL. (F

0= 9ol po ¢ AMEALQ Apdgelrt) [44]

B2t XY
olgtA IHO|DZ fla)=a, F(3)

) =10|ct.

=bO|Ct,

ab= 10 A, tan(ga) X tan (

T
2

I2hA, ga%ﬁ:gom, a+p=10[C

1
B —_o 02 g=2 o=-—0[C
f-a B2 = 3 3 |Ct.
3
0|01A], a=tan(ga)=Tf0|_T'_ b=tan(—3) = V3 OIC},
o 3 1 2
x-|E'|O|-IEI_:| P= (—7_), Q:(\/?T7_)O|E’|-
3 3 3
ot Fo| YTHo|EZ 4IYET ZAZ 0830 2| HOolE 2 =+
. warsel goig TepEn L[ 2o gl Vi,
21 3 3 3 1
E p+qg=19

o =
Comment, O1El 201 2 2 201 A2 1800 B| Al
Wi Py A T oA £ AKEROME By sigE, 23

g
Heol AE XRAAHZ L8 4~ UO{OF BiTH,

22. A3} A7t 1013, Fla)=f (o) =02 A F(z) 9}
A tol] dsl] w4l
fz)=tlx—a)
o Mz v BE ALY w5 g)= 3k F g)7)F v

g(t)7t 2UEY = U= JE2 FOT YFAQ 229l M=ot Heldt
= ROt Mt FOT 20| w2t 242 S JEH 3ot 2
2 5 YN g()7F EU45Y + USE Y 4 UCE 2H|, a =0
0|22 2AXO| 0| 2U£0[1 REZ &2 H£0|0{0F oiTt

L33, OF 0 Uglel Ise

tjl. 0+o|[[|.|o| s}2 Fg
axa" xXb~ 0|E|' I2IA, @®b=ab0|1,
a=0or a=1or b=00|M ZIC},

H

=a(r—a)? ot Of WHES

ofl 9f6f =9It O} BAOICk

[fh2kA b= 00[C{OF BIC.

7Y f(z)=z(z—a)’0ICt Y1Z J2HZOIM HHC| ZHE LOHHXL.

| WOl FEE 2t S8 2eta=2a00M o=

16




10

g0}

(22t Aol 2HA)

HIAlOZ f(z)=02| a2} Ofl 2& b2} SHH
a=0or a=1 or b=00|C},
casel)dt OHDIX|Z a=0Y & GICk

a=10 AR f(z)=alr—a)Q| a?} Ofd WHS

casel)dt &2

ofl of8f ¢ = O,

1+%x2: 1x<2+b0lA, b=80|1 f(z)=(z—1)*(x—8)O0|C}.

0] 32 f(2)=—60|Ct
b=09Q AR casel)t 2 HAIOFE =
Oy a= 840|222 a=-301, fl(z)==2(x+3)°0C}. O] ZHY

f(2)=5022 %|cHo|ct,

caseld) z=a0lN MEZS 7HK|E HL
t=0 0[2[ojlA <&Mo
. 50

—

OF

[EXCIE] K|, 20| Sphs Avbd & A=

3z
. e =1 —
. — 29 (23
23 ilir(l} n(+62) 9] k27 (23)
. e —1 ) 6x e —1 1 1
lim =]im X =—

—_— X
250 In(l+6x) 5 In(1+62) 3z 2 2

[EX2=] S8+2l DlES &0t DIEA+E 78 + U7
24, A 2 —ay’ +y=3 919 A ©2,1)l4e] HA9 7]L7]=?
[33]

O -
dy dy
20— — 2qy X —2 4 —L =
T — Yy Ty dx+d:r 0
(2,1)2 chelstH 33 =g W _,

[EXelE] HES E80l0] 34t =02 Ml =9l H0|IE
=

25. A y=Mmna*ot 25, A y=2232 FeA] =H9

Yel=? (3%)

FOT ZH2 y=2nlz[2 INS & UCL [M2pM, FOLUAF k= g)
o o

y=2Inze} =, EM y=202 SMQI THO| S0|9| 2H{0|C},

Y

y=2Inz0|M z=¢?

2pA 2 / QG%dyzél(e—l)

10

16




g0}

11

[EXQE] =¥S &89l SHlg=l U2 7Y = U7k

26. 133} 7ol AB,=4, AD,=78 A A2 AB,C,D,°l
Stk Al AD & 3:4°2 Wdle A& Mol dka, AR
C,D; = 1:322 Widh= &S Nyolgt sk#k Ak B,M N, ¢
o]t} A A B,CiD, 9] W] el MAste] L
a9& Rl Ak
a3 Rl AR B M A A A, AR
Cyot MiN, 918l A D, & HAAe
AT ALBLCDy = A OF Rw 2 Al A
o2 AAZY A,B,C,D,ol ARt e =S RE}
&z}, olg} e AL AlLsto] pHA e 1Y

425} ol ¥l Yol E S ole} & W, lims, o) e
[44]]
Ay B A

My My

Dy

M,B,=5, M;N,=5, B,N,=5v20|2& B,M,N,2

SOICH WX & I THo| HO|RE e 28—2—25:37
1 OF ABy=da, AD,=Ta2 FOH, H2Y BAB, H2AY

N,D,C, 25 20|58 H2AH0|EE, N,C,=4a, B,B,=4a0|L}.

2

T2AA] 150 =5v2 01, o= -L2OJch
mepd % g S-olm BHls S olck
31
. 2 2
.
9

[EXelE] OEA=+E U=
Comment. O|X|+& 2Fle 1 °—1§.*¢ =0 S St oi=AL,
27. 3 fl@)=sinz(0 <z < ate] flx) =19 F ALY

fle
a2 LHHA| 322 7—aO|Ct.
M2t g(t) =

. da
sin‘a=t0A YHS (2 O2SHH 2sinacosa—-=1

dt

T . 1
a= Zol'?j sin‘a= 50|E§

1
9(5)=m—2a=7
s 1 da 1
g (2 ) dt sinacosa
1 o1
Sogl—)Xg (—) =
9(2) 9(2) ™

hz)=Tolez, 4(5)= ol
1 1 —2
9,(5) :—Qh’(g): . ==2
/)
9(5)xg (5)=n

11

16




AL ;I_
o
12 =5l
[EHIQx] gtdetso| DR S8 g FEY £ UsIP
Comment. O ZA[0fA 30 £E= 249 2 £+ Us FRe
f(:l:)zmr0|7-|L|- o| oxA

J(x)=00[H EC} f(z)=nnQl FLS0IM

32/0] 2917t Lteed|, £ 3340 ZJHEF i

28. Fmarsre] Agrt ofpal o
g(z)7}

g(x) = cos f(z)

ot g(z)7}F 2> 0014 Fo] == S5 7= HY 3RS
‘1%‘ 7 _]?‘Ei X]'?’:“THE ‘/}Oé"_?} 7/_\]% Q5 Oy Qg E} ‘]'X]' El:_ ‘5;'!-'{[:

8

17} ke 220 Ak

f@), g(

h
b

b {gla,)| n& A5 o) 429 A%

BE AL gol W5t flz) = floy,)

g (x) =—sinf(x) < f (@)X g(z)7}

2
A=
(:c)ZO% THEAIR

sinf(x) = 02 BEABPIL, £ ZAZIC,

%, /() =nm(n@ BA)OPILL £ () =00/ Ec,

(L) Z00M ORI =0y 0M AAZ IHXID. £ (o) = 0%
¥ 4 9k

Oh Z22 ¢(r)2) 30| % Of2te ZAaf 2et

fa)=nm & W, g(r)=£10|22, 3L 1, -10[0{0F BT}
(£(@)7t OJHE40I2E, f(z)=nro] 20| B2 4E giCH)

Mt
>
o
sl
H1
ot
=]
>
o>
K
odt
s

Comment. AHE—-— =
6WIEE LIHX|= A ._"?:1
7
=

29) 26]7} 19] S35} 47+
ABCH} e B 7 p. Qﬁ‘r Sk 4t7H ABCS)
ggsle] Pole £(0), APQS] W12 g(0)2 @ ),

) 0) < 6? -

lim %z Lrolek. pigel s FaHL (& poh g
Hzsal Aedsole) [44]

LE AC2| ZO|RE FASHEH IARIHE]| ol

ACT =22 +12—4cosfO| M, AC= v/5— 4cosd
[CH2tA, AQ= v/5—4cosd — 1

£ BP=2c0s00|22, AP=2—2cos#O|LC}.
H2|M £ZBAC=aZ =XL. O] 2f1Q| 929 AE Ho[2| SI6i A2l

wxlg mgepxyy, VO Tdcosd L sinf g ot
sinf sina’ /55— 4cosf
1
[2 A 9(9)=5X31na><(2 2c0s0) < (v/5—4cosh —1)0
sinf(2—2co0s0)(v/5—4cosh —1)

gelord,

9) =
9(0) 24/5—4cosf

02| +3AZ = U= A2 +ZAPXL Fe[orH

M

90

9(0)==; 0= Ha|g 4 ot
M2 ABCO| BHXIES r(9)2t £H,
%x2><1xsin0:%(2+1+ V5 —4cos )r(6)
2sinfd
r(@) = =1}
Vb —4cosh +3 |

Dok flay) # nmetH, g(oy)Ol 1, -10] Ol CHE 232 IHXH| &
B2, flo)=nr¥dS Y 2 ACt
Sf=afel Xt LM EBE f(ay,) =02} FO{= ELCL
flay,) =00|22
flay)=m flay,)=2r - fla,)=(n—10)7 (n>10)
f(ozg) 7r,f(a8)—27r ~-f(ozn)=(—n+10)7r (n < 10)
|f(a3o)_f(a1)| =1lr
12

16




A5} 910 13
o
—/ O
) o5ing 2 [BHI9)T] KjgHE, HENES 3 & 9eop

0= to)x-| | _—

V54008 +3 Comment, SHXES Dol Ciotn TADICH siart SHoie
oAl Oj2] 2AIA Mot f(0)= 0 oM Bt xRS RF 18y U0k O] XM= 2[5H

I TS XMt ofzigy BOICH I3 e UL siLict
lim 7f<92X)9‘°’:1W ptg=3 30. A5 A Qe vl¥rbsstn Gt EAshe @4
o0+ g0 2 - =
F@)el Wk 5 g@) %

2 ahA @ f), glo)7h T 2AE BEAL,

7H nfn)=2n—1 (n=1,2)
(th g(6)=2
(h e A 2ol Al fla+1)—flz) =«

f@)e) ARrE h@)E @ o /gg(h(x))dxza—lnb SEN

1
a+b+202 7+ FIA L (% a, b= AFASolT)) [44]

b 24N F)=1, fl2) =5
Flat1)— o) =adl A 042%%]% o} % 9l

oM Q2= f(2)2Q HAUMO SRS L & U EIUCH
O E2xoz HES At

=

dt 1

¢ —uZ KSR, o L1, dt = L du= - du
du et Uu
Inx 1 T 1 1
= —d :f 7(1 ! e
o= [ N Rl My oy KU ey o
' 1
g @)flz)=—
X

W )Zt,f(t)Z:c,f’(t)%zde:f'(t)dt
S otntenas = [ g0

FIOA Fet AS 0|&oHH

F)=1, =3 - fl5) =32 & Uk

13 16




a=50b=6 ..a+b+2a=12

14

16




